
В Красноярске следователи установили местонахождение девушки, пропавшей несколько дней назад

14 января 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в Красноярске пропала 18-летняя девушка. По данному факту ГСУ СК России по Красноярскому краю проводилась доследственная проверка.

По предварительной версии, родители студентки обратились в полицию после того как дочь не пришла домой после свидания с молодым человеком. В течение 6 дней девушка не выходила на связь с родственниками. Вечером 20 января 2016 года благодаря оперативным мероприятиям удалось выяснить местонахождение разыскиваемой. Установлено, что в отношении девушки не было совершено противоправных действий. Ее жизни и здоровью ничего не угрожает.

21 Января 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1007512>